



MAKÓ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL FROM THE VICEMAYOR OF MAKÓ

1/1355-1/2015/I.
Ea: Paksi Pauletta

Tárgy: Czirbus Gábor alpolgármester
tájékoztatója az előző ülés óta
történt fontosabb tárgyalásokról,
eseményekről.

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

M a k ó

Tisztelt Képviselő-testület!

A fontosabb tárgyalásokról, eseményekről az alábbi tájékoztatást adom:

2015. november 19. (csütörtök)

Részt vettem a Makói Kistérség Többcélú Társulása Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottságának ülésén, majd azt követően a Társulás november havi ülésén.

Megbeszélést folytattam kulturális ügyekben a hivatal szakreferensével.

Fogadtam Halász Tamást, a „Makó anno... fotók a régi és új Makóról” c. könyv szerkesztőjét a könyv 2015. évi kiadása alkalmából.

Bejárásom részt vettem a Sportcsarnokban a Hacker Gábor gyógyulásáért szervezett rendezvény előkészítése kapcsán.

Köszöntöttem a megjelenteket a Hagymaház Galériában Dömötör Mihály fotóművész „A romlás virágai, a virágok romlása” c. kiállításának megnyitóján.

2015. november 20. (péntek)

Részt vettem az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság rendkívüli ülésén, majd ezt követően Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Részt vettem Lázár János országgyűlési képviselő úr, Farkas Éva Erzsébet polgármester asszony és Toldi János képviselő társam lakossági fórumán a Kálvin Téri Református Általános Iskolában.

2015. november 22. (vasárnap)

A makói születésű sportember, Hacker Gábor gyógyulásáért fogtunk össze Makón és az ország több pontjáról sportolók, barátok, ismerősök, tisztelői. A Makón megrendezett Futball Gálán több mint 700 támogató biztosította Gábort arról, hogy bíznak a gyógyulásában és a belépő megvásárlásával járultak hozzá a rehabilitáció költségeihez. A jótékonyági futball tornán neves futballisták, közéleti szereplők, barátai és a házigazda Makói FC csapatai mérték össze tudásukat. A felnövekvő nemzedéket a MUFC játékosai képviselték. A rendezvényen a Makó Budo Klub Aerobic Szakosztály és a Broadway Dance Sport Egyesület tagjai szórakoztatták a

közönséget. Az összefogásnak köszönhetően a mai napig több mint 1 millió forintot adhattunk át Hacker Gábor családjának megsegítésére.

2015. november 23. (hétfő)

Részt vettem az Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság, az Emberi Erőforrások Bizottsága, az Agrárgazdasági Bizottság és a Makovecz Imre Bizottság ülésein.

Fogadtam Sári Dánielt, a Makói Teniszegetesület képviselőjében.

Települési képviselőként a 7. sz. választókerületben tartottam lakossági fórumot a Makói Általános Iskola Bartók Székhelyintézményében.

2015. november 24. (kedd)

Lakossági bejelentés ügyben egyeztettem a hozzám érkező makói polgárral.

Részt vettem az Egyenlő Esély Bizottság ülésén.

2015. november 25. (szerda)

Részt vettem Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének november havi rendes ülésén és közmeghallgatáson.

2015. november 26. (csütörtök)

Polgármester asszonnyal és a képviselő-testület megjelent tagjaival részt vettünk a Csongrád Megyei Egészségügyi Ellátó Központ Hódmezővásárhely-Makó integrációját támogató struktúraváltó projekt átadási rendezvényén. A TIOP-2.2.6-12/1B-2013-0015 sz. projekt keretében most került átadásra a radiológiai szárny. A járóbeteg szakrendelő felújítását, az intenzív osztály kialakítását, a véradó átköltöztetését, az urológia, kardiológia, a központi betegirányító, illetve vizesblokk felújítás tavasszal zárul le.

Lakossági fórumon vettem részt polgármester asszonnyal és képviselő társaimmal a Galamb József Mezőgazdasági Szakképző Iskolában.

2015. november 27. (péntek)

Részt vettem a DAREH Önkormányzati Társulás rendkívüli taggyűlésén, Orosházán, ahol a módosított üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát tárgyaltuk.

2015. november 28. (szombat)

Részt vettem a Makói Óvoda jótékonysági bálján a Pulitzer Kollégiumban.

Meglátogattam a József Attila Múzeum Skanzenjének András-napi rendezvényét - a disznótoros Összeröffenés hagyományos disznóvágását a Csanád és Térsége Gazdakör tagjai prezentálták.

2015. november 29. (vasárnap)

Részt vettem polgármester asszonnyal és képviselő társaimmal az I. Adventi gyertyagyújtáson, és a kísérő programokon, a főtéren.

2015. november 30. (hétfő)

Zeitler Ádám képviselő úrral egyeztettem a hivatali irodámban.

Polgármester asszonnyal részt vettem a heti vezetői értekezleten. Egyeztettük a vezetői döntést igénylő ügyekben.

Tárgyaltam a ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. vezetőjével TAO-támogatással kapcsolatban.

Részt vettem a Maros-völgyi LEADER Egyesület felügyelő bizottsági ülésén, az egyesület irodájában a Korona épületében.

2015. december 1. (kedd)

Részt vettem a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság, a Makovecz Imre Bizottság és az Egyenlő Esély Bizottság rendkívüli ülésén, majd ezt követően Makó Város Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén.

Fogadtam Panyor Krisztinát, Makó BSI Futónagykövetét.

2015. december 2. (szerda)

Részt vettem a Maros-völgyi LEADER Egyesület elnökségi ülésén, majd azt követően a taggyűlés rendkívüli ülésén a Korona Erdei Ferenc szekciótermében.

2015. december 3. (csütörtök)

Éves rendes szabadságom terhére egy nap szabadságot vettem ki.

2015. december 4. (péntek)

Részt vettem a Makó-Térségi Víziközmű Kft. tulajdonosi taggyűlésén.

2015. december 5. (szombat)

Részt vettem a Csanád és Térsége Gazdakör Téli Gazdasági Esték programsorozatát megnyitó Gazdabálon a Korona Éttermében.

2015. december 6. (vasárnap)

Részt vettem a Makó Budo Klub gálaestjén a Hagymaházban, ahol hat szakosztályuk tagjai adtak számot tudásukról.

Részt vettem polgármester asszonnyal és képviselő társaimmal a II. Adventi gyertyagyújtáson és az azt kísérő műsoron, a főtéren.

2015. december 7. (hétfő)

Részt vettem a Polgármesteri Hivatal irodavezetőinek tartott heti értekezleten, ahol a döntést igénylő ügyeket tárgyaltuk.

Lakossági bejelentéseket hallgattam meg, és a Hivatal munkatársaival egyeztettem az ügyekben.

2015. december 8. (kedd)

Az Ipari Park helyzetéről egyeztettem a Hivatal szakirodájának munkatársaival.

Részt vettem az idei 184 Bursa Hungarica ösztöndíj ünnepi átadásán a Városháza nagytermében.

Makó, 2015. december 9.



Czirbus Gábor
alpolgármester

